



Residensi SIGC Seremban住宅區 金群利度假村概念房屋

(芙蓉1日讯) 金群利集团推出度假村概念的房屋发展计划，打造环境清幽的休闲住宅区。

这个位于暗邦岸地区，在芙蓉国际高尔夫球场毗邻的“Residensi SIGC Seremban”住宅区，占地43英亩，共推出217个单位，包括31间“Aria”独立式双层洋房、38间“Allora”半独式双层洋房，以及148间“Irama”双层排屋。



■从客厅往外望去，映入眼帘的是青翠草地及树木，让人心旷神怡。

独立式双层洋房的面积是60尺乘105尺、半独立双层洋房的面积是45尺乘78尺，而双层排屋的面积是24尺乘80尺。

该住宅区的最大特色是面向高尔夫球场，环境青翠幽静，加上拥有各种完善设施，让人有休闲度假的感觉。

料2018年建竣

该集团今日邀请各界友好前来参观这个新住宅区，出席者包括集团主席拿督莫哈末哈斯拉、董事经理拿督李典和及执行董事拿督林贵福等。

莫哈末哈斯拉指出，上述3种房屋的面积，比市面上的同等房屋来得宽大，而且面向高尔夫球场，环境优美。

他说，该住宅区将于明年初举行推介礼，预期2018年建竣，如今虽未正式推介，已成功售出20多个单位。

他指出，该住宅区位于策略性地点，靠近加美大道，而且可以通过不远的中环公路进入南北大道，交通四通八达。

李典和指出，许多来自芙蓉，但在吉隆坡工作发展的市民，该住宅区正适合他们居住，早上出门到吉隆坡工作后，晚上则在此居住。

他说，该住宅区是推行度假村概念，不但房屋空间宽大及环境清幽，居住在此，让人有休闲度假的感觉。



↑度假村概念的“Residensi SIGC Seremban”住宅区，赢得嘉宾们赞好，右起为莫哈末哈斯拉及李典和。

←Residensi SIGC Seremban的“Aria”独立式双层洋房，豪华美观。